
WHITE	 175ml Glass 	 250ml Glass 	 Bottle

Cortefresca Pinot Grigio DOC, Veneto, Italy	 £6.70	 £8.40	 £23.50
Fresh and fruity, with light notes of wild flowers, light balanced and persistent. 
Good fruity notes and slight aromatic return.

Head Over Heels Chardonnay, South Eastern Australia	 £7.00	 £9.20	 £27.00
An appealing fruit driven wine with aromas of candied citrus fruit, pear drop and 
ripe melon flavours.. 

Domaine de La Baume ‘Elizabeth’ Viognier, Languedoc, France	 £7.60	 £10.80	 £32.00
Established two centuries ago at Beziers in Languedoc and renowned for its 
winemaking expertise, La Baume proposes this fresh and fruity white wine with 
citrus, peach and apricot flavours.

Lawson’s Dry Hills Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand	 £9.00	 £12.40	 £36.00
Pronounced passionfruit together with fresh herbs, fruit salad and floral aromas lead 
to an intense, fruit-driven palate.  This wine is certified sustainable and carbon zero. 

Picpoul de Pinet, L’abeille ‘The Bee’, Languedoc, France	 		  £31.00
Light and elegant white with citrus notes of the nose and palate. Nutty notes and a 
creamy mid palate with excellent freshness and acidity.

Pionero Albarino, Rias Baixas, Spain			   £36.00
The aromas perceptible include certain vegetable tones, blending in perfectly with a variety of fruity notes, 
particularly citrus and stone fruits, as well as lemon verbena and mint. The palate exhibits moderate acidity, 
a fine balance adding crispness while maintaining its marked complexity.	

Olifantsberg Chenin Blanc, Western Cape, South Africa			   £38.00
A refined Chenin Blanc showing aromas of crisp green apples, white pear and delicate pineapple layered 
with subtle oak nuances. Rich and full, with a good depth of fruit and a refreshing feel to balance the rich 
and creamy palate. 

Bel Air Signature Macon Villages, Burgundy, France			   £42.00
Light golden colour with bright green tones. Floral and fruity aromas of lemon, lychee, grapefruit and pineapple.

Louis Moreau Petit Chablis, Burgundy, France			   £46.00
Petit Chablis is a fresh and very aromatic wine. Its fruity nose carries a suggestion of apple and citrus notes. 
In the mouth, a nice gustatory attack is combined with a round and fine palate.

Marquis De Goulaine ‘Le Champ Des Vignes’ Pouilly Fumé, Loire, France			   £49.00
Full of expression, with floral notes; slightly vegetal. The palate is fresh on the attack with chive, white asparagus 
and flint notes, full-bodied and fleshy; it evokes the fruity, slightly exotic character already revealed in the aromas.

SPARKLING	
		  200ml Bottle	 Bottle

Prosecco Brut DOC Casa Zonin, Italy	 	 £9.00	 £35.00
Bright pale straw-yellow with  a fine, clear mousse and a very delicate perlage.  Attractively intense; 
very fruity and aromatic, with hints of wisteria flowers and Rennet apples.

Goodworth English Sparkling Rosé, Clatford, England			   £45.50
A lovely pink colour with pale coppery highlights.   Initially mild on the palate, it opens out on to red fruits 
and pomegranate. Its mouthfeel is creamy, reminiscent of an English strawberry and cream bonbon.

Taittinger Brut Reserve City Lights, Champagne, France			   £71.50
Pale yellow colour with shimmering highlights and fine mousse. The nose is subtle with aromas of white 
blossom and ripe fruit, with notes of yellow peaches and dried apricots.The palate is soft and fresh.



RED	 175ml Glass 	 250ml Glass 	 Bottle

Bruno Andreu Les Prunelles Merlot, Pays d’Oc, France	 £7.00	 £9.40	 £27.00
Clear deep purple colour, fresh strawberry fruits with a good freshness.

Domaine Clavel “Regulus” Rouge, Rhône Valley, France	 £7.20	 £10.20	 £29.50
Delightfully expressive notes of fresh red fruits wrapped with a nice touch of cocoa. 
The palate is soft and round, with aromas of fresh fruit.

Los Haroldos, Estate Malbec, Mendoza, Argentina	 £8.40	 £11.80	 £34.00
Ripe red fruits, smoke and chocolate all show on the forward and intense nose.

Trulli Lucale Primitivo Apassimento, Puglia, Italy	 £8.80	 £12.00	 £35.00
Intense garnet red in colour, with a complex bouquet of cherries, raspberries, 
redcurrants with roasted and spicy aromas.

Altitudes Carmenere, Central Valley, Chile			   £28.00
Intense purple with notes of rosemary and red pepper with chocolate and tobacco aromas. 
Medium structure with pleasant acidity and juicy red fresh fruit at the finish.

Signature Shiraz Robert Oatley, Barossa Valley, Australia			   £36.00
Generous and appealing with Barossa’s dark fruits and black chocolate characters, soft, 
fine powdery tannins and lovely length of flavour.

Chianti Classico Castello Di Albola, Tuscany, Italy			   £43.00
Elegant, with delicate scents of violets. Well-balanced and dry, with good structure and a velvety texture.

Pinot Noir, Cruel Mistress Larry Cherubino, Western Australia			   £47.00
Softly textured, fresh and vibrant, the flavours of black cherry and earthy beetroot carried along by 
a fine long acid finish.

Chateaux des Combes St Emilion Grand Cru, Bordeaux, France			   £50.00
A powerful fruity and spice laden nose leads to a supple, well-proportioned palate featuring cherry 
jam and mocha in the flavour profile, very well made.

Domaine Chartreuse Chateauneuf du Pape, Rhône, France			   £59.00
This wine with a ruby colour, offers a frank nose, marked by notes of olive, graphite and candied
black fruits. On the palate it is silky and gourmet. 

ROSÉ	 175ml Glass 	 250ml Glass 	 Bottle

Croix Colombe, Côtes De Provence, France	 £8.20	 £11.70	 £33.50
A perfectly dry and aromatic Provence Rose with a pale blush and a lifted summer 
fruit palate.

Ultimate Rose, Côtes de Provence, France			   £45.00
A unique combination of classic Provençal raspberry, blood orange, berry pie, 
fresh violet and geranium.

DESSERT			  50ml Glass

Dulong Prestige Sauternes, Bordeaux, France			   £6.30
Very lovely straw yellow colour.  The nose is of a unique richness mixed with the subtle combination 
of citrus, fruits, spices, white flowers and honey.

Elysium Black Muscat, California, USA			   £7.35
Virtually black in colour, with a rose-like aroma, very intense on the palate and full 
of fantastic rich velvety fruit.
		
			 
	

All wines offered by the glass are also available as a 125ml glass

01962 779191 – reservations@ThePloughItchenAbbas.co.uk


